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Referat fra HB møde 16. april 2020 på Skype 

 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand og mødeleder 

Linda Lundh landsnæstformand 

Henrik Bøgelund landskasserer 

Christian Ravn kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Jan E. Nielsen Forretningsfører og referent 

 

Afbud fra: 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

 

 

Opsamling på Corona planen. 

Det blev besluttet at sende nyhedsbrev ud om tilpasset åbning af træning i DcH, der var ikke enighed om 

denne beslutning i hovedbestyrelsen, men der var flertal. 

 

Nyt fra landsformanden/næstformand og FU 

Godkendelse af sidste referat 

190 20 Referat fra HB-mødet den 6-4-2020 

Godkendt. 

156 20 Referat fra HB møde 29-3-2020 

Godkendt. 

Annette L og Linda har gennemgået ting, som ikke er gennemført fra 2019. 

Kredsformændene ønsker at have et møde forud for næste fysiske HB-møde. 

Jan laver en samlet registrering af alt edb-udstyr udleveret af landsforeningen. 

Dorte følger op på samarbejdet med DKK i Rally. 

På møde mellem konkurrenceaktuelle udvalg i forbindelse med Formandsmødet blev det konkretiseret, 

at det er konkurrenceudvalget, der står for sanktionerne i alle konkurrence discipliner. De enkelte udvalg 

beskriver i deres orienteringer hvilke forseelser, der kan udløse karantæne og skal i disse tilfælde indbe-

rette til KU, der behandler selve sanktionstildelingen og spærre HF i tilmeldingssystemet.  

Vi kan ikke undvære vores fælles udvidede ansvarsforsikring, da vi ikke kan sikre, at alle har en udvidet 

ansvarsforsikring tegnet hos deres forsikringsselskab. 

Der findes en folder vedr. dommeraspiranter, som er kendt i nogle kredse. Vi beder dommerudvalget op-

datere og udsende til alle kredse. Annette Höft kontakter udvalget. 

Hovedbestyrelsen har fundet et værktøj, Plandisc, som skal bruges til planlægning af vores aktiviteter i 

hovedbestyrelsen. Årshjul/Plandisc-Gruppen laver oplæg til næste HB-møde. 

 

Nyt fra Sekretariatet 

Status DcH Klubmodul 
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Vi arbejder på hjemmesiden med lister og synkronisering af data fra profiler til roller, samt overflytning 

af sider fra gammel hjemmeside. 

Klubmodul kan nu håndtere udlæg og kørselsafregning via App’en. 

Der arbejdes pt. på, at man kan bruge klubmoduls booking system til at planlægge træning, så man kan 

styre, og bevise at max. 10 personer er på et sted på én gang, så kan klubberne bruge systemet, når der 

bliver åbnet for træningen. 

Jan orienterede om, at der har været rigtig mange opkald og mails ang. Corona til sekretariatet. 

 

Nyt fra sponsorer/Friluftsrådet 

Ingen kontakt til Kingsmoor, Jan kan ikke få fat på firmaet Nordic-pet Group der står bag Kingsmoor, og 

de har ikke betalt for aftalen sidste år endnu på trods af rykkere. Jan forsøger igen. 

Al aktivitet i Friluftsrådet er sat i bero, naturmødet aflyst, og generalforsamlingen er udsat. 

 

Nyt fra landskassereren 

Der er bogført til og med marts, så status er fin.  

HB fastholder beslutningen om, at vi ikke udbetaler kørsel til æresmedlemmer ved DM og landsmødet. 

 

Jubilæumsfonden 

164 20 Ansøgning af guldnål DcH Odense 

Godkendt af hovedbestyrelsen. 

179 20 VS: Ansøgning om jubilæums broche 

Godkendt af hovedbestyrelsen. 

 

118 20 Ang. forsikring på udstyr  

Det er blevet efterspurgt, om vi som landsforening kunne tegne en forsikring på udstyr (telefoner og tab-

lets m.m.), man har med som træner, dommer eller lign. Jan har spurgt vores forsikringsmægler om 

dette, og han fortæller, at det vil blive meget dyrt og meget svært at gennemføre, da det ikke er landsfor-

eningens ejendom. Det blev besluttet ikke at gå videre med dette. 

 

68 20 VS: Klage - takt og tone - etiske regler 

Steen er blevet spurgt ind til en sag, fra en lokalafdeling ang. takt og tone og etiske regler vedr. en gene-

ralforsamling. 

HB kan ikke gå ind i den konkrete sag, da det er frivilligt arbejde og erhverv, og man i demokratiske for-

eninger må forvente uenigheder. 

Selvfølgelig skal man holde en god og ordentlig takt og tone. 

Steen svarer på henvendelsen. 

 

105 20 DcH Initiativfondens deltagelse i formands-/fællesmøder 

Initiativfonden har fremsat et ønske om at kunne deltage på formands- og fællesmøder for at få bedre 

kendskab til lokalforeningernes behov og ønsker. 

Da Initiativfonden ikke er et udvalg og dermed ikke en del af DcH’s ledelse, kan vi desværre ikke retfær-

diggøre Initiativfondens deltagelse i formands- og fællesmøder. 

 

109 20 Ang. webmaster i landsforeningen 

Da Helle Troelsen ikke ønsker at være webmaster for landsforeningen mere, har vi søgt ny webmaster, 

der er kommet flere ansøgninger. 
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HB har valgt Emily Kew DcH Give som ny webmaster, Louise Østengaard DcH Fladså vælges som 

suppleant. Jan kontakter dem og giver resten besked om beslutningen. 

 

111 20 VS: Hjemmesiden i Klubmodul for kredse og lokalforeninger 

Der er nogle lokalforeninger, der har valgt at ændre ret markant på Klubmodul-hjemmesidens udseende. 

Det betyder, at vi mister det ensartede signal om at DcH er en landsforening.  

HB ønsker derfor, at topbjælken og farven (DcH-blå) samt de to bokse med Links til DcH landsfor-

eningssiderne ikke må ændres, ellers er man frit stillet. 

Dette er besluttet på baggrund af, at vi som landsforening gerne vil give et mere ensartet billede af DcH, 

og for at sende signal om samhørighed.  

Jan sender svar til den henvendende lokalforening og der laves et nyhedsbrev. 

 

Landsudvalg: 

 

Nosework 

126 20 Anmodning om nyt medlem i Nosework 

Det er godkendt af hovedbestyrelsen, og vi ønsker Dorte Frandsen velkommen i Nose work udvalget. 

 

Nordisk udvalg 

148 20 Svar på Udtagelserne til NOM 

HB har godkendt udtagelsen af Skydd deltager til NOM. 

 

Næste møde 

23. april kl. 19.00 Skype  

  

Punkter udsat til dette møde:  

 

Strategi 

112 20 Tilbud på seks nye kursusweekender 

130 20 Forslag til strategifolder 

 

160 20 Ændringsforslag til orientering nr. 10 

161b 20 VS: Ændring af ændringsforslag til orientering nr. 11. 

162 20 Ændringsforslag orientering nr. 16 

163a 20 Ændringsforslag til orientering nr. 17 

 

Konkurrenceudvalget 

144 20 Referat fra møde 7-3-2020 

Sanktioner 

Klubmodul 

 

Dommerudvalget 

117 20 Dommerprøve 2020 

54 20 Elektroniske Dommersedler 

 

 

Evt. 


